
 

      Сокальський ліцей №1 імені Олега Романіва – це заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів (1-11 кл.) –  із поглибленим вивченням  математики та 

української мови і літератури з 8 класу, який забезпечує високий рівень підготовки 

обдарованих і здібних дітей. 1-2 класи працюють за Всеукраїнським науково-

педагогічним проектом «Інтелект України». У школі навчається 501 учнів  у складі 

16 класів. Школа є опорною у районі по роботі з обдарованими дітьми, працює за 

експериментальною  виховною програмою «Особиста гідність. Громадянська 

позиція. Безпека життя». У закладі діє рейтингова система, за результатами якої 

кращі учні  отримують іменні премії від родини Олега Романіва та Ярослава 

Ганіткевича. 

     Ліцей  сьогодні – це 

      47 учителів: 35 – спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії, 

                          9 учителям присвоєно звання «учитель-методист», 

                          16 – «старший учитель». 

     Пріоритетні напрямки роботи: 

 «Обдарована дитина» - робота Наукового товариства гімназистів імені Олега 

Романіва; організація науково-дослідницької роботи; залучення учнів до 

інтелектуальних конкурсів, турнірів; створення інформаційно-комп’ютерної бази 

«Обдаровані діти», яка вже сьогодні налічує понад 334 учнів. 

 «Музейна справа» - робота музею історії гімназії, кабінету-музею 

«Літературна Сокальщина», кабінетів шевченкознавства і народознавства, кабінет-

музей Олега Романіва 

  «Журналістика» - створення позитивного іміджу школи через засоби масової 

інформації, сайт, соціальні мережі, залучення учнів до журналістської діяльності та 

формування активної громадянської позиції . 

 «Інформатизація» - створення єдиного інформаційного середовища 

навчального закладу через використання програми «Моя школа», функціонування 

двох копм’ютерних класів, комп’ютерне забезпечення більшості навчальних 

кабінетів, що дає можливість використовувати мультимедійні презентації науково-

дослідницьких робіт, проводити уроки із використанням ІКТ. 

 «Євроінтеграція» - робота Євроклубу, співпраця із зарубіжними школами. 

Наші учні мають можливість розробляти спільні проекти з польськими та 

англійськими школярами, спільно мандрувати Україною і Європою. Яскравим 

осередком євроінтеграційної роботи є шкільний євроклуб, керівник - Ожга Ю.І., 

члени якого є учасниками і переможцями багатьох проектів.  

Учні  займають третю частину всіх призових місць на районних олімпіадах (серед 51 

школи району). За п’ять останніх років  здобуто 412 призових місць на районних 

предметних олімпіадах, 73 – на обласних, 2-Всеукраїнських. Лише в минулому 

навчальному році нашими  учнями здобуто понад 302 призові місця у різноманітних  

конкурсах.   

      Отже, наша школа – справжня лабораторія розвитку обдарованості учнів, де 

мають можливість здобувати ґрунтовну освіту на рівні сучасних  вимог діти 

Сокальщини (у школі 48% дітей – із 24 населених пунктів Сокальського району). 

Найбільша гордість школи – випускники з міцними знаннями, перспективні і 

конкурентноспроможні в майбутньому спеціалісти, які можуть реалізувати свій 

потенціал і досвід для майбутнього України. 



 

       Аналіз діяльності закладу  за минулий навчальний рік 

  

      Аналіз освітньої діяльності нашої школи за минулий навчальний рік презентував 

позитивну динаміку в усіх сферах освітньої діяльності. Забезпечені більш широкі 

можливості для розвитку й  творчої самореалізації суб’єктів освітнього процесу. 

     У 2017/18 навчальному році діяльність педагогічного колективу була орієнтована 

на виконання чинного законодавства України в галузі освіти, основних положень 

Статуту НВК. 

     Головною метою освітньої діяльності школи є забезпечення високої якості освіти 

як важливого чинника самореалізації особистості. 

     У минулому навчальному році у школі навчалося 457 учнів. Із них високий 

рівень навчальних досягнень мали 55  учнів (12,9 %), достатній і високий становить 

67,5%; 232 учні  (54,6%) –  достатній рівень. Особливо високі результати показали 

учні 7-А класу (класний керівник Капуста Н.Д.- якість освіти становить 95,2%), ІІ 

місце - 2-А класу (Владичко О.П. – 88,9%), ІІІ місце – 1-А клас (Гуз Н.Ф.  – 86,7%). 

Проте є класи, які за рівнем успішності потребують значної уваги з боку усіх 

учасників навчально-виховного процесу. Це учні 4-Б класу (кл.керівник Куцяба 

Н.П.- 39,4%),  3-А класу (кл.керівник Іванець М.П.- 43,8%). Є багато учнів, які 

мають по одній-дві оцінки на межі рівнів навченості. Тому в новому навчальному 

році необхідно активізувати навчальну роботу із такими  гімназистами, проводити 

консультації, індивідуальні заняття. 

      Особливе місце в роботі  закладу  належить ДПА як ефективному інструменту 

впливу на якість освіти. 

      Важливою умовою забезпечення рівного доступу до якісної освіти є ЗНО 

результатів навчальної діяльності учнів. 

     Результати зовнішнього оцінювання засвідчили, що наші випускники засвоїли 

навчальний матеріал переважно на достатньому та високому рівнях, 

продемонстрували глибоке розуміння навчального матеріалу, самостійність і 

оригінальність мислення, уміння логічно міркувати, аналізувати, обґрунтовувати 

свою точку зору.   

     Отже, рівень навчальних досягнень у школі є високий. Цьому сприяють такі 

фактори: зростання професійної майстерності педагогів, освоєння ними сучасних 

педагогічних технологій, у тому числі здоров’язбережних, інформаційних; 

залучення учнів до проектної та дослідницької діяльності; зростання пізнавальної 

активності учнів. 

      Суттєвим резервом підвищення якості освіти та її доступності є ефективне 

впровадження інформаційно-комунікаційних технологій (це стосується не лише 

освітнього процесу, а й управлінської діяльності),  творення єдиного 

інформаційного простору, електронних засобів навчального та загального 

призначення тощо. 

      На балансі школи- 47 комп’ютери (із них підключено до Інтернету – 26),  

розмножувальна техніка (принтер, сканер, ксерокс) – 12 шт.,  проектор – 5, ноутбук 

– 15, інтерактивна дошка – 5, ламінатор – 2. 

      В управлінській діяльності використовується: 4 автономізовані робочі місця – 

заступників директора з НВР (2), секретаря (1), бібліотекаря (1). 



 

      Характерною особливістю роботи більшості вчителів стало впровадження в 

навчальний процес інтерактивних методів навчання із застосуванням педагогічних 

програмних засобів. У навчально-виховному процесі вчителями школи 

використовується 30 програм навчального, навчально-пізнавального та 

дидактичного спрямування. 

      Інформаційні технології використовуються в позакласній, науково-

дослідницькій діяльності учнів; часто використовуються дані технології під час 

педрад, нарад,  батьківських зборів тощо. 

      Успішно функціонує сайт школи, постійно поповнюється новинами із шкільного 

життя. 

      Успішна реалізація завдань, покладених на колектив з питань інформатизації 

навчального середовища, підвищила оперативність виконання рішень в 

адміністративній та управлінській діяльності, знизила затрати на підготовку та 

ведення документації, модернізувала діловодство, перевела всю діяльність закладу 

на більш якісний сучасний рівень, суттєво підвищила мотивацію учнів до вивчення 

начальних дисциплін, підвищила працездатність вчителя, його інформаційну 

культуру, якість освітніх послуг. 

      Істотним резервом поліпшення якості освіти є оснащення навчальних кабінетів 

сучасними засобами навчання та шкільним обладнанням. 

      У школі створена задовільна матеріально-технічна база, яка дає  змогу 

виконувати навчальні плани й програми. Для здійснення навчання та виховання   

створено 29 навчальних кабінетів (із них 17 оплачуваних), спортзал, бібліотека з 

книжковим фондом  21294, їдальня на 100 посадочних місць, ІІІ майстерні, 

медичний кабінет. 

      У навчальних кабінетах затишно, охайно. У кабінетах створено належні (з 

позиції безпеки) умови навчання. Наявні тематичні кутки, які забезпечують 

інформацію про норми охорони праці та безпеки життєдіяльності, містять правила 

техніки безпеки та виробничої санітарії. Кабінети фізики, хімії, інформатики, 

майстерні, спортзал забезпечено комплектами первинних засобів гасіння пожежі та 

медичними аптечками тощо. Актами-дозволами на проведення занять в цих 

кабінетах щорічно підтверджується дотримання вимог техніки безпеки та охорони 

праці. 

      Завідувачі кабінетами, дирекція дбають про поповнення матеріально-технічної 

бази навчального закладу. У зв’язку із специфікою  освітньої діяльності зусиллями 

педагогів та батьків створюється та вдосконалюється комплексно-методичне 

забезпечення кабінетів. 

      Одним із показників ефективності роботи із здібними дітьми є  участь учнів в 

олімпіадах, змаганнях, конкурсах та їх  результативність.  Головним    завданням 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з основ наук є виявлення обдарованих дітей, 

підвищення їхнього інтересу до даних дисциплін та надання можливостей 

перевірити свої знання. До участі в  районному турі олімпіад були залучені 

переможці та призери шкільних олімпіад.  Учні   школи  брали  участь у всіх 

олімпіадах і посіли перше місце  по кількості призерів серед усіх ЗНЗ району, 

здобувши 86 призових місць, серед яких: 23- І місць, 28 - ІІ місць, 35 - ІІІ місць. 

      Всього 53 гімназистів, що становить 12% усіх учнів гімназії, стали призерами  

ІІ туру олімпіад. Учні 7-х класів вибороли 21 призове місце, 6-х класів –18, 5-х 



 

класів 21, 4-х класів –15, 3-х класів —7, 2-х класів –1.     

    Лідерами по кількості перемог в районних олімпіадах стали:  Рак Яна - 5 призових 

місць (1-перше, 4-третіх), Кулявець Тарас - 4 призових місця (1-перше, 2-других, 1- 

третє), Кунанець Святослав, Бондарь Ілля, Степанюк Тетяна,   Шелемей Ярослав, 

Мачевська Христина, Філонич Максим - по 3 призових місця. 

      Поряд із  цими досягненнями  слід  відзначити результат на районному етапі 

Міжнародного конкурсу знавців   рідної   мови  ім. П.Яцика, де здобуто три перших, 

два других    місця.  

      Учителі   школи  спрямували свої зусилля на системність підготовки  до 

олімпіади: організацію індивідуальних консультацій, проведення практичних 

занять,  допомогу обдарованим школярам в організації системного самостійного 

повторення навчального матеріалу;  добір для учнів додаткової та довідникової 

літератури та допомогу в складанні індивідуального плану підготовки до олімпіади, 

опрацювання завдань попередніх олімпіад.  Висококваліфіковану   роботу  по  

підготовці    учнів до  олімпіади провели  вчителі: Олійник О.І. (11 призерів),  

Гущик М.П.  (7 призерів),  Трошина О.М. , Виглінська О.Т., Дейнека Д.Т. (по 6 

призерів), Штикало М.В., Гентуш М.А., Капуста Н.Д. (по 4 призери), Тимчишин 

Г.С., Галета О.В., Куцяба Н.П.,  Сивак Г.П. (по 3 призери), Омеляш Л.М., 

Михайлова С.А.,  Кіх Р.П., Карпенко С.В., Кушіль М.В., Процюк О.О. (по 2 

призери),  Климчук Н.Б.,  Матвійчук А.М.,  Генташ Н.Я., Піддубчишин Г.В., 

Гребеняк Т.М., Мулька І.М., Зарицька О.П., Ковальчук Т.О., Мроць О.П., Карпенко 

С.В, Гузар В.Ю., Кулинич Г.І., Іванець М.П., Іванчина С.О., Луцик Н.К.,  

Комарницька Л.Є. (по 1 призеру).  
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      Щорічно  Сокальська гімназія лідирує серед загальноосвітніх шкіл району по 

кількості підготовлених призерів обласних предметних олімпіад.  В складі команди 

Сокальського району брали участь  23 гімназистів. Рішенням журі олімпіади 11 із 

них стали її призерами, здобувши  чотири  ІІ місця,  сім ІІІ місць. Учні 7-х класів 

вибороли  5 призових місць, 6-х класів - 4, 4-х класів -1, 3-х класів - 1. 
Зведений аналіз результатів   

Всього 

призерів 

по району 

Всього 

учасників 

із гімназії 

Всього 

призерів та 

переможців 

з гімназії 

% від загальної 

кількості 

учасників від 

гімназії 

% від загальної 

кількості всіх 

призерів у районі 

 

26 23 11  48% 42% 

     Фахову та високо результативну роботу по підготовці призерів обласної 

олімпіади провели  вчителі   Трошина О.М. (3 призери), Куцяба Н.П. (2 призери),   

Олійник О.І.,  Тимчишин Г.С., Карпенко С.В., Гущик М.П.,  Кіх Р.П. 
 

 



 

 
     Високі результати показали учні гімназії в грі «Що? Де? Коли?». В 

інтелектуальній грі  «Що? Де? Коли?» участь взяло п’ять команд. Команда 7-А 

класу  в районному  етапі виборола І місце (в обласному етапі – десяте), 7-Б класу  - 

в районному  етапі ІІ місце (в обласному етапі – сьоме).      

    Успішні результати продемонстрували  гімназисти в конкурсі захисті  науково-

дослідницьких робіт. На районному  рівні Всеукраїнського конкурсу захисту 

наукових робіт  при  МАН – 20 призерів (І м. - 13 учнів, ІІ м. - 7 учнів), на 

обласному  10 призерів, що становить 55%  від призерів району  (І м -2 учні, ІІ м.- 7 

учнів, ІІІ м.- 1 учень. На Всеукраїнському рівні  Мусій Ю. (7-А кл.) –ІІ місце 

(педагогіка), ІІІ місце (соціологія). 

  
     З метою розвитку спортивних здібностей та військово-патріотичного  виховання  

проведено  загальношкільні змагання в рамках Дня спортовця, військово-спортивна 

гра «Козацькі забави». Значними є спортивні досягнення учнів.  Найвагоміші 

здобутки:   

І м. «Старти надій» (учні 2004-2005 р.н.). 

ІІ м.–з баскетболу (дівчата 3-7кл.). 

ІІ м.–з футболу (збірна школи). 

ІІ м.– «Шкіряний м’яч».  

ІІ м. – «Козацький гарт». 

І м. – з баскетболу 3х3 (2003-2004 р.н.). 

І м. – «Олімпійське лелеченя» ( збірна -учні 2,3,4 кл.) 

      Заклад освіти вже 5-й рік підряд завойовує перше місце на районній спартакіаді з 

легкої атлетики. 

ОБЛАСНИЙ ЕТАП «Старти надій» - І місце.  Учасники команди: Барабах Лілія-3б, 

Кабала Софія-3б, Гуляк Анастасія-3б,  Дзись Софія-4б, Шпряха Ксенія-4а,  Семенюк 

Діана-4а, Кравчук Богдан-3б, Гбур Віталій-3а, Черній Михайло-4а, Мельник 

Олександра-4а, Дум’як Софія-4б, Оверко Каріна-3а,    Тимчак Андрій-4а,  Дацюк 

Гордій -3а. 

ОБЛАСНИЙ ЕТАП «Олімпійське лелеченя» - І місце. Учасники команди: Смага 

Оксана -2а, Наумчук Тарас-2а, Оверко Каріна-3а, Гбур Віталій- 3а,Черній Михайло-

4а, Тимчак Андрай-4а, Кацьма Андрій-4а, Філонич Максим-4а, Шпряха Ксенія-4а, 

Семенюк Надія-4а, Семенюк Діана-4а, Дум’як Софія-4б, Дмитришин Данило-4а. 



 

ОБЛАСНИЙ ЕТАП багатоборство «Дружба» - І місце. Учасники команди: Кацьма 

Андрій-4а, Тимчак Андрій-4а, Черній Михайло-4а, Сич Данило-5б. 

ОБЛАСНИЙ ЕТАП баскетбол 3х3 – І місце. Учасники команди: Король Наталія-

4а, Оріховська Адріана-4а, Шпряха Ксенія-4а, Семенюк Надія-4а, Дум’як Софія-4б. 

      Команди «Олімпійське лелеченя» і «Старти надій» будуть представляти 

Львівську область на Всеукраїнських змаганнях. 

  
      Одним із провідних чинників якості освіти є педагогічна майстерність учителя. 

      Науково-методична робота в школі має системний характер і при її організації 

були використані різноманітні форми. Її зміст був спрямований на підвищення рівня 

теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацію творчого потенціалу 

педагогічного колективу, засвоєння й впровадження у шкільну практику 

прогресивного педагогічного досвіду, підвищення результативності педагогічної 

праці тощо. 

      Організаційні заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

проводяться відповідно до запитів та інтересів учителів із використанням 

інноваційних технологій  під час їх проведення. 

      Вагомою колективною формою розвитку педагогічної майстерності  стали 

педради. 

      У минулому навчальному році було проведено 6 засідань педрад із тематикою 

згідно з планом роботи. При підготовці та проведенні педрад педколектив намагався 

використовувати нові методики. На їх засіданнях розв’язувалися актуальні науково-

методичні й навчально-виховні проблеми, визначалися пріоритетні напрями, 

приймалися конкретні рішення з основних питань діяльності  закладу освіти. 

       Для організації проведення методико-педагогічної, науково-дослідної роботи з 

учителем за фахом упродовж  2017/18 н.р. у школі працювали 3 предметних 

методоб’єднання та МО класних керівників. Предметні кафедри стали однією із 

важливих колективних форм організації науково-методичної роботи, які орієнтували 

й координували діяльність педагогів конкретного циклу предметів, аналізувати 

результативність роботи в межах своєї компетенції, визначали завдання в 

професійній діяльності та шляхи їх розв’язання. 

      Упродовж навчального року кожне з предметних методоб’єднань працювало над 

обраною науковою темою, яка тісно перепліталася з проблемною темою школи й 

темами педагогів. 

      Результативно працювали всі предметні методоб’єднання. 

      У новому навчальному році  необхідно здійснювати належний контроль 

діяльності предметних методоб’єднань із питань самоосвіти педагогів, враховуючи 

виступи на педрадах, методичних семінарах, реалізувати особистісно орієнтований 

підхід до кожного педагога. 

      Атестація й проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників – один із найбільш важливих факторів професійного зростання 

педагога, що позитивно впливає на вдосконалення системи його самоосвіти. 

     У 2017/18 н.р. в гімназії атестувалось 8  педпрацівників. Атестація відбувалась 

шляхом поетапного виконання запланованих заходів у рамках вивчення системи 

роботи педпрацівників через відвідування уроків і позакласних заходів, зокрема 

відкритих, аналіз матеріалів внутрішкільного контролю, з’ясування рівня виконавчої 



 

та трудової дисципліни вчителів упродовж атестаційного періоду, ознайомлення з 

персональними напрацюваннями педагогів, представлених на  ярмарках 

педагогічних ідей. Вивчено результати діяльності вчителів щодо роботи зі здібною 

та обдарованою молоддю та самоосвітньої діяльності. 

      7 педагогів підтвердили присвоєну вищу кваліфікаційну категорію, 1 - присвоєно 

вищу кваліфікаційну категорію, 3 - підтверджено звання «учитель-методист», 4 – 

підтверджено звання «старший учитель». 

      Особлива  увага приділяється забезпеченню своєчасного проходження 

педпрацівниками курсів підвищення кваліфікації. У минулому навчальному році 

педагоги   підвищили свою кваліфікацію через навчання на модульно - рейтингових 

курсах при ЛОІППО. 

      На допомогу вчителю проведено шкільні тематичні виставки «Впровадження 

інноваційних технологій навчання», «Нестандартний урок», «Інновації в педагогіці і 

освіті». Активізувалась робота вчителів з впровадження новітніх технологій, 

зокрема, ІКТ у навчально-виховному процесі. Залучено педагогів до обміну 

досвідом через засоби глобальної мережі Інтернет, власний сайт гімназії. 

 

• Виховна робота 

      Виховна робота у школі організовується на основі   аналізу виховної діяльності 

за минулий навчальний рік. Визначено основні пріоритети, відповідно до яких і 

розроблено конкретні завдання і заходи.   Виховна робота спрямована на виконання 

Законів України методичних рекомендацій «Основні орієнтири виховання учнів 1-

11 класів ЗНЗ України», Конституції України, Концепції національного виховання, 

листів Міністерства освіти і науки України та інших методичних рекомендацій 

МОН України, Департаменту науки і освіти Львівської обласної державної 

адміністрації. 

    Особлива роль виховання учня відводиться класному керівникові. Відповідно до 

мети,  класні керівники спрямовують свою діяльність на створення системи 

виховної роботи з учнівськими колективами на основі загальнолюдських та 

національних цінностей. 

      Аналіз стану виховного процесу за минулий навчальний рік показав, що робота 

здійснювалась на основі комплексно-цільового підходу до організації виховного 

процесу. Цілісність системи виховної роботи сприяла підвищенню його 

результативності, формуванню ціннісного ставлення особистості до суспільства та 

держави, до сім’ї, родини, людей, до природи, до себе, до праці, до мистецтва. 

      Актуальні питання з виховної роботи розглядались на педагогічних радах.  

      Місія гімназії: виховання громадянина України – носія національних і 

моральних цінностей та загальнолюдських надбань, розвиток 

високоінтелектуальної, компетентної, свідомої особистості з громадською позицією, 

здатної до самореалізації та прояву своїх можливостей у різних сферах 

життєдіяльності. 

     У минулому навчальному році  МО класних керівників продовжило працювати   

над проблема:  Формування життєвих компетентностей учнів на всіх етапах 

становлення особистості засобами кращих моральних норм, патріотизму, виховання 

гідності. Створення у гімназії «території успіху для кожної дитини».  



 

      Питання виховної роботи обговорювалися та розглядалися на засіданнях 

методичного об’єднання класних керівників: 

Упродовж року здійснювали реальний зв'язок виховного процесу з 

практичною діяльністю дітей та діяльністю громадських організацій, організовували 

ряд цікавих мистецьких зустрічей. Кожен класний керівник провів відкриті виховні 

заходи із залученням батьків, часто – представників громадськості та духовенства.  

      Серед найяскравіших заходів:  

До дня рідної мови учні 6-Бкл.,  Луцик Н.К.  

Свято Миколая, учні 1-Б кл.,  Штикало М.В.  

Дружба  і толерантність – основа   буття, учні 1-А ,  Гуз Н.Ф.  

Родинне свято в учнів   2-А класу,   Владичко О.П  

Відкритий виховний захід на правову тематику учні  4-Б,   Куцяба Н.П  

До Дня Захисника України та  Покрови захід, із яким учні 3-А класу 

виступили і в школі, і  в музеї «Людина. Земля. Всесвіт»  Іванець М.П.  

Захід До Дня Матері  учні 3-Бкласу   Ожга Ю.І. 

Відкритий виховний захід до Дня української писемності і мови - учні  2-

Б класу провели спільно   Гребеняк Т.М. 

Андріївські вечорниці   у 5-Б класі - Виглінська О.Т.  

Надзвичайно яскраве родинне свято організувала в 5-А класі Процюк О.О., 

учасниками якого стали і батьки, і бабусі дітей.    

«Гідність  нації -  народний вибір» до Дня гідності та свободи в  4-А класі -

 Галета О.В. 

Свято Миколая в 1клас за педагогічним проектом «Інтелект України» провел 

Семенюк О.О.  

Виховну годину за  спеціальною програмою «Особиста гідність. Громадянська 

позиція. Безпека життя», учні 6-А  Климчук Н.Б. 

До Дня  вчителя  7-мі класи спільно з класними керівниками  Капустою Н.Д. і 

Трошиною О.М організували вітальну програму. 

Яскраво пройшов перший    кінофестиваль «Глобус гімназії» 

Активісти  учнівського самоврядування спільно з педагогом-організатором 

Пагутяк І.М.  стали організаторами загальношкільних акцій та конкурсів:  

Патріотичний флешмоб «Діти – серце України».  

День пам’яті випускників, які загинули в АТО. 

Патріотичний квест і флешмоб до Дня Захисника України . 

Загальношкільна християнська місія в рамках Року Божого Милосердя. 

Благодійні акції до Дня Святого Миколая. 

Благодійний  ярмарок  виробів членів Сокальської асоціації інвалідів. 

До Дня  пам’яті та примирення.  

«Умілі руки – Божий дар». 

      Громадянське виховання спрямована на пробудження та розвиток національної 

свідомості, гордості за свою країну, народ. Ці завдання реалізовувались шляхом 

творчого використання принципів національного виховання під час організації 

виховної роботи, формування шанобливого ставлення до рідної мови, культурної 

спадщини, історичних цінностей, народних традицій і звичаїв, Цьому сприяли 

години спілкування: «Про що розповідає нам Герб України», «Державні символи 

України», «Народні символи України»,   конкурси малюнків: «Моя Батьківщина – 



 

Україна», «Україна – країна європейська». На високому організаційному та 

емоціональному рівні пройшли заходи до Дня Незалежності, Дня Захисника 

України, до Дня української писемності та мови, Шевченківські дні.  

      Протягом навчального року в школі  якісно проведена військово-патріотична 

робота. Учні школи разом зі своїми класними керівниками, вчителями брали 

активну участь у проведенні заходів 

      У школі проведено мовознавчі, математичні і природничі конкурси, конкурси 

робіт художньо-естетичного циклу.  

      Понад 80 учнів стали призерами і переможцями на районному та обласному 

етапах.  

      Взяли участь в організації  благодійних акцій на підтримку Української армії, 

благодійній акції «Серце до серця», ініціювали та провели акції на допомогу дітям, 

які потребували лікування.  Взяли участь у фестивалях дитячої творчості  «Сурми 

звитяги», «Різдвяні канікули», на районному рівні в кожній номінації отримали 

призові місця.. Призери конкурсу  учнівських соціальних  проектів, співпрацювали 

із районним парламентом,  долучалося до масових акцій та заходів, а саме 

«Незабудка пам’яті», «Пам’ятаємо-перемагаємо”. А також проведено патріотичний 

квест, патріотичний флешмоб «Я ♥ МИР»,  акції «Голуб пам’яті» та «Людина нібито 

не літає…» (Я люблю українську поезію), долучалися до  районних заходів, що 

проходили в  бібліотеці для дітей, історико-краєзнавчому музеї  «Сокальщина», 

музеї «Людина. Земля. Всесвіт».  Лідери учнівського парламенту організували 

«Пошту кохання» до дня св. Валентина, конкурсно-розважальну програму, 

допомогли провести День спортовця, Козацькі забави, взяли участь у заходах 

всеукраїнської акції «Велика українська хода», організовували благодійні збори 

вживаних речей для сиротинців, малювали малюнки для воїнів АТО  тощо. В цьому 

році організовували вибори президента школи, під час яких перемогла учениця 6-Б 

класу Кіх Ю., вона ж посіла ІІІм. У районному конкурсі «Лідер року».  

      Активістами учнівського самоврядування в  гімназії впродовж  навчального року 

було організовано різноманітні тематичні виставки стіннівок (до річниці УПА, до 

Дня вчителя, Дня української писемності,  Дня рідної мови,   Дня св.Валентина,  Дня 

Злуки,  до річниці бою під Крутами, пам’яті Небесної Сотні). Діти відгукувалися на 

акції з організації місячника благоустрою, прибирання біля Стіни пам’яті Небесної 

сотні, акцій “Запали свічку пам’яті», «Герої не вмирають», «Умілі руки – Божий дар. 

Впродовж   14 днів у червні функціонував пришкільний мовний табір (начальник- 

Чижевська С.В.), у якому взяли  участь 30 гімназистів.  

      Продовжували  активно діяти в цьому році команди «Що? Де? Коли?» (цього 

року – 5 команд). Команда «Invicta» -7-Аклас посіла  І м. в районі,   (Обл.- 10м.)  

«Intelligant freaks» (7-Бклас) – ІІ м. На обласному етапі чемпіонату  ці команди 

увійшли в десятку кращих, посівши, відповідно, 7-А -10місце, 7-Б - місце.  

      Велику увагу приділяємо превентивному вихованню та профілактиці шкідливих 

звичок. З метою профілактики правопорушень та негативних проявів у поведінці 

учнів, організовано контроль за відвідуванням занять учнями школи,  проводились 

бесіди з учнями та їх батьками  щодо недопустимості пропусків занять без поважної 

причини, складалися акти обстеження сімей, які потребують посиленої педагогічної 

уваги . Значна увага приділялась дітям, які складають «групу ризику». З метою 

профілактики правопорушень, негативних проявів у поведінці учнів, поліпшення 



 

позаурочної виховної роботи з правового виховання, активізації співпраці з 

правоохоронними органами в школі проводились: 

- засідання ради з профілактики правопорушень; 

- психолого-педагогічна діагностика та профілактична робота з учнями 

девіантної поведінки; 

- консультації та для батьків, батьківський лекторій; 

- спільна робота із службою у справах дітей, ВКМСД. 

      Педагогічний колектив школи проводить певну роботу, спрямовану на 

виконання комплексної Програми профілактики правопорушень. Головними 

напрямками роботи з цього питання є індивідуальна робота з дітьми, схильними до 

правопорушень, до пропусків занять, до девіантної поведінки. 

      Згідно з заходами щодо виконання комплексної Програми профілактики 

правопорушень та дитячої бездоглядності з учнями у школі проведено бесіди, 

виховні години "Неповнолітні: взаємозв’язок прав та відповідальності", "Які права 

та обов’язки я маю», диспут "Життя не вічне – вічні цінності людські". На 

внутрішкільному  обліку впродовж року перебувало 5  учнів. Із ними та дітьми з 

групи ризику  проводилася  індивідуальна робота. На закінчення навчального року 

на внутрішкільному обліку дітей нема.  З метою попередження пропусків занять без 

поважних причин здійснюється чіткий контроль за відвідуванням.  

      У школі було проведено Тиждень правових знань (грудень). Класними 

керівниками проводиться індивідуальна робота з учнями, схильними до 

правопорушень, контролюється відвідування учнями уроків, ведеться щоденник 

психолого-педагогічних спостережень за цими учнями. 

      Стан роботи з профілактики та попередження правопорушень було заслухано: 

      - на нарадах при директору «Організація виконання комплексної Програми 

профілактики правопорушень.  

      - на методоб’єднанні класних керівників «Індивідуальна робота з учнями, 

схильними до правопорушень»; 

      Протягом навчального року було організовано зустрічі учнів  з  дільничим 

інспектором Мроць І.А, з працівниками служби у справах дітей, які проводили 

бесіди з учнями щодо попередження  та  відповідальності за  правопорушення.  

      Правовиховна робота в школі сприяла вихованню в учнів почуття громадянської 

відповідальності за свої вчинки і формуванню негативного ставлення до проявів 

беззаконня та будь-яких форм насильства. 

      Багато уваги приділяємо   роз’яснювальній роботі щодо формування здорового 

способу життя. Варто відзначити якісну організацію харчування  (щодня 100-180 

учнів харчуються в шкільній їдальні). Класні керівники  класів звертають увагу на  

важливість  дотримання санітарно-гігієнічних норм, повноцінне здорове 

харчування.  

      Активізувалися туристичні подорожі класних  колективів, діти багато 

мандрували і по Україні, і навіть за кордон  разом із батьками та  класними 

керівниками, про цікаві екскурсії діти ділилися враженнями в соціальних мережах, 

готували дописи на сайт школи.  

      Для заохочення учнів   до участі у заходах  ведеться міжкласний рейтинг 

«Шкільний марафон», в якому за участь у конкурсах та заходах,  нараховуються 

бали класам та знімаються  за порушення шкільного розпорядку та дисципліни. 



 

Ведеться рейтинг  членами шкільного парламенту на засіданні учнівського 

парламенту спільно з педагогом-організатором Пагутяк І.М.   

      Роботу з батьками організовували на основі вивчення сімей учнів, активно 

залучали батьків до життєдіяльності шкільного і  класного колективів. З метою 

налагодження співпраці з батьками класні керівники практикують проведення 

родинних свят.  Особливу увагу приділяли здійсненню  педагогічного керівництва 

діяльністю батьківської ради, індивідуальній роботі з батьками, педагогічній  

просвіті батьків під час всеобучів. Інформували  батьків про хід і результати 

навчання, виховання і розвитку учнів під час зборів, телефонних дзвінків, 

спілкування через щоденник. Батьки гімназистів були активними учасниками 

навчально-виховного процесу, самі ініціювали  допомогу. У цьому році завдяки 

співпраці з батьківськими комітетами, залучили батьків до участі в проекті місцевих 

громад і отримали перемогу в проекті, завдяки чому замінено дах  їдальні.  

Пріоритетні напрямки 

Музейна справа 

«Літературна Сокальщина» (Процюк О.О.). 

Музей історії гімназії (Гущик М.П.). 

Кабінет-музей Олега Романіва (Луцик Н.К.). 

Шевченкова світлиця  (Іванець М.П.).  

      На базі музеїв проведено ряд акцій і мистецьких зустрічей, завідувачі залучають 

учнів до написання науково-дослідницьких робіт відповідно до мети роботи музеїв 

та створення стендових проектів, організації  літературних  зустрічей та презентацій.  

      Кабінет-музей «Літературна Сокальщина»: 

-взяли участь у презентації  збірок   ЛМО «Колос» 

-проведено 4 зустрічі із членами літературно-мистецького об’єднання 

«Колос»; 

-святкове засідання разом з учнями, приурочене Дню поезії; 

- участь у районних  літературних  і громадських акціях (річниця ЗУНР, День 

Злуки тощо).  

-участь у конкурсі шкільних музеїв  «Край, в якому я живу» (перемога  на 

обласному етапі, ІІІ м. –  на Всеукраїнському етапі).   

Музей  історії гімназії 

      У цьому році було підготовлено групу екскурсоводів музею (12 учнів) – це учні 

6- Б класу. Ними була проведена екскурсія для учнів 1(5)-х класів,  для гостей зі 

Львова та  вчителів зі сходу України, для  випускників гімназії під час традиційної 

зустрічі гімназистів. Організовано відзначення 90-річчя з Дня народження Олега 

Романіва. 

                                              Журналістика 
      Сокальська гімназія імені Олега Романіва з 2009р. працює за пріоритетним  

напрямком «Шкільна журналістика».  Реалізація роботи даного напрямку 

відбувається через систему позакласних заходів. Гімназію залучено до участі у 

впровадженні експериментального курсу «Медіакультура» -Гущик М.П.  

      На рівні учнівського самоврядування діє пресцентр, до роботи якого задіяно 

понад   20  учнів.  

      Максимально використовуємо цей пріоритетний напрямок  для організації 

діяльності обдарованих дітей, які роблять перші кроки до оволодіння професією 



 

журналіста на аматорському рівні, співпрацюючи із засобами масової інформації  у 

школі, окрузі, районі. Налагоджено співпрацю учнів, учителів та адміністрації 

школи з метою реалізації основних завдань напрямку.  Активно  співпрацюємо  зі  

шкільним сайтом. Шляхом співпраці із батьківською громадськістю оновлено сайт 

Сокальської гімназії імені Олега Романіва  (gimnazija.sokal.lviv.ua.). Поновлення 

дописів на шкільному сайті – педагог-організатор Пагутяк І.М.   

      Основні напрямки роботи:  

-Дописи в районний часопис «Голос з-над Бугу».  

-Дописи на шкільний сайт. 

-Участь у конкурсах юних журналістів.  

-Участь в обласному конкурсі юних журналістів від МАН. 

-Створення відеороликів. 

-Інтерв’ю. У цьому році взяли участь у конкурсі  публіцистичних есе на правову 

тему (7 учнів) – всі призові місця.  

Євроінтеграція 

      У цьому році  наставник шкільного євроклубу  «Step-up», вчитель англійської 

мови Ожга Ю.І. стала переможцем міжнародного освітнього  проекту eTwinnings Go 

Camp, які  обіцяють  цікаві перспективи для міжнародної  співпраці.   

      Мета і завдання: Ознайомлення з країнами Євросоюзу, їх історією, культурою, 

традиціями, державним ладом, економікою, політичним життям і т.д.  

-Виховання у підростаючого покоління засад патріотизму, гуманізму, милосердя, 

загальнолюдських цінностей, демократичного та толерантного світогляду.  

-Допомога у реалізації власних зацікавлень та розвитку здібностей членів клубу.  

-Налагодження співпраці з іншими євроклубами  

-Заохочення до вивчення іноземних мов.  

      На засіданнях Євроклубу  учні розширюють знання про Європу, Європейський 

Союз, його структуру, вивчають країни Європи, їх культуру, звичаї, традиції. 

-Беруть участь у  міжнародних проектах і перемагають.  

-Проведено відкриті засідання у таких нестандартних формах: 

шкільне євробачення, театральне мистецтво, співпраця зі школами Європи 

(написання спільних проектів). У цьому навчальному році організовано  співпрацю з 

школами Туреччини та Угорщини.  Керівник євроклубу  Ожга Ю.І. в 2017-18 н.р.  

брала активну часть у семінарах м.Києва,  проводиться активна робота з метою  

залучення волонтера-носія англійської мови у 2018-19 навчальному році.  

 

Спеціальна  виховна  програма   «Особиста гідність. Громадянська 

позиція. Безпека життя». 

      У річному плані роботи гімназії  вказано, що  одним із пріоритетних напрямків 

позакласної роботи є продовження роботи  за спеціальною виховною програмою  

«Особиста гідність. Громадянська позиція. Безпека життя». Після закінчення 

періоду апробації  даної програми у  школі, ми продовжуємо використовувати 

матеріали в організації виховної роботи, оскільки переконані, що це одна із 

небагатьох програм, тепер уже схвалених Міністерством освіти і науки України, 

розроблена фахівцями з урахуванням психологічних та фізіологічних особливостей 

підлітків. Саме тому заняття за Програмою  заплановані для проведення  згідно 

плану щомісяця  в 3(7)-7(11) класах гімназії. Класні  керівники  користуються 



 

посібником «Особиста гідність. Громадянська позиція. Безпека життя», адаптують 

матеріали відповідно до умов  для роботи з дітьми у своєму класі.  

 

           Бібліотека як структурний підрозділ закладу загальної середньої освіти  

здійснює бібліотечно-інформаційне, культурно-просвітницьке забезпечення 

освітнього процесу, обслуговує користувачів з усіх напрямків навчання і виховання 

згідно державного стандарту освіти. 

У 2017/2018 н.р. робота шкільної бібліотеки була спрямована на: 

     -    повноцінне інформаційне забезпечення освітнього процесу; 

    -     формування інформаційної компетентності користувачів – сталого прагнення 

до 

          пошуку інформації, свідомого добору джерел, навичок систематизації та   

          особистої оцінки; 

    -     інформаційно-консультативний супровід пошукової, науково-дослідницької  

          діяльності учнів; 

    -     оновлення змісту, форм і методів індивідуальної та масової роботи з 

читачами; 

- зміцнення та розширення бібліотечного фонду, його збереження; 

- забезпечення реалізації пріоритету читацьких інтересів, вивчення та їх 

задоволення; 

 -   впровадження в практику роботи книгозбірні інноваційних технологій. 

 Бібліотека протягом 2017/2018 н.р. працювала над проблемою «Формування 

життєвих компетентностей особистості засобами книги й читання». 

     Робота шкільної книгозбірні була спрямована на модернізацію традиційних форм 

популяризації книги, пошуку цікавих форм роботи, які відповідали б очікуванням 

сучасних читачів. 

    З метою популяризації читання як одного з видів здобуття інформації та цікавої 

форми проведення дозвілля проведено бібліотечний орієнтир «Як вибрати книгу для 

навчання і цікаву для читання» (5 кл.), дублер-шоу «Бібліотекар на годину», 

літературно-шпигунську гру «Веселі шибеники Астрід Ліндгрен» (6 кл.), слайд-

презентацію «Де мешкає кіт у чоботях?» (до 390-річчя Ш.Пьєро) (5 кл.). 

    Пріоритетним напрямком роботи бібліотеки є залучення учнів до книги і читання, 

забезпечення оптимальних умов для розвитку школярів, їх пізнавальних інтересів. У 

книгозбірні оформлено книжково-ілюстративні виставки «Пригоду за пригодою 

читаєм з насолодою», «Довідкова Галактика», «Книжкові серіали», «Будь сучасним 

– читай українське!», тематичні викладки «Сузір’я галицьких імен», «Книжкові 

серіали», «Життя – це мить, зумій його прожити!», «Я –син і воїн своєї нації», 

укладено рекомендовані списки літератури «Мандруємо Європою разом», 

«Рослинки – землі – перлинки». 

     Книгозбірня прийняла активну участь у місячнику «Шкільна бібліотека – за 

здоровий спосіб життя», спрямований на пошук ефективних шляхів розв’язання 

проблеми соціального здоров’я молоді, здатності і бажання дотримуватися 

здорового способу життя, формування в учнів уміння розумно і раціонально 

користуватися природними ресурсами. Бібліотекарем проведено конкурс плакатів, 

буклетів, валеолистівок «Здоровий спосіб життя – хворобам нема вороття» (5-8 кл.), 

годину корисних порад «Мультигероям із цигаркою пропонуємо...»(5-6 кл.),  



 

інформаційний брифінг «Час обирати здоровя» (9-10 кл.), рейд-огляд «Охайні 

книжки – здоров’я дітей» (1, 5-11 кл.), оформлено виставку-застереження «Відверто 

про небезпечні пристрасті». 

   З метою виявлення читацьких уподобань та пріоритетів проведено анкетування 

«Чи є у книги майбутнє?» (8-11 кл.), моніторинг читацьких відгуків «Книга, яка 

мене вразила» (5-7 кл.). 

   Набуття школярами вмінь та навичок незалежного користувача, ефективного 

використання інформаційно-документальних ресурсів, ознайомлення з 

бібліографічними продуктами та послугами здійснювалось проведенням 

бібліотечних уроків у 5-11 класах.   Шкільний бібліотекар формує у школяра 

навички використання книжкових фондів, навчає читача вільно орієнтуватися серед 

інформаційних джерел, аналізувати і робити свої узагальнення щодо отриманої 

інформації 

   Робота шкільної бібліотеки у 2018/2019 н.р. буде спрямована на вирішення 

завдань нової української школи: формування випускника як всевбічно розвиненої 

особистості, здатної критично мислити, патріота, з активною життєвою позицією, 

інноватора, здатного змінювати навколишній світ, конкурувати на ринку праці, 

вчитися впродовж життя.         

 

      Медичне обслуговування учнів та працівників  здійснює медсестра від 

Сокальської ЦРЛ  Гарвона Г.Є.   під керівництвом дільничного педіатра Костенко 

З.Г. Медичний   кабінет обладнаний необхідними засобами для надання першої 

долікарської допомоги. Обсяги та різновиди медикаментів відповідають 

нормативним вимогам, при потребі оновлюються. 

       Під керівництвом педіатра систематично проводяться профілактичні щеплення; 

цільові огляди з метою виявлення захворювань. Медична сестра регулярно оглядає 

дітей на педикульоз. Систематично здійснює скерування дітей, які знаходяться на 

диспансерному обліку. 

      Медсестра проводить санітарно-просвітницьку діяльність з метою пропаганди 

здорового способу життя, необхідності дотримання санітарно-гігієнічних норм для 

учнів, батьків. 

     Результати медичних обстежень оформляються в листках здоров’я у шкільних 

журналах. Перед медичним оглядом учнів 14-річного віку проводить їх 

антропометрію: визначає вагу, ріст, зір, пульс, тиск, індекс Руф’є.    

    Питання стану здоров’я учнів розглядається на нарадах при директору,  поточних 

робочих нарадах із педагогами. 

     У школі проводиться значна робота зі створення безпечних умов навчання та 

виховання учнів, дотримання санітарно-гігієнічних норм організації освітнього 

процесу. 

     Якість викладання «Основ здоров’я», проведення коригуючої гімнастики із 

дітьми, які за наслідками медогляду відносяться до спеціальної групи; 

фізкультпаузи на уроках, дотримання норм навантаження домашніми завданнями 

учнів тощо – ці питання знаходяться під належним контролем дирекції. 

     Велику увагу  в цьому році приділили  організації  дозвілля  учнів  в 

пришкільному мовному  таборі, до якого в першу чергу були задіяні талановиті діти. 

Згідно плану роботи урізноманітнились види організації позакласної роботи 



 

школярів, які за цей час  мали завдання вдосконалити навики перш за все розмовної 

англійської та французької і німецької мов. Учителі кафедри іноземних мов 

залучили 30 дітей різних вікових груп до мовної співпраці.  

 

       В умовах модернізації освіти важливу роль відіграє державно-громадське 

управління. У сучасному суспільстві батьки та громадськість разом з учителями та 

учнями повинні розв’язувати важливі питання діяльності  закладу освіти. 

      У школі діє   батьківський комітет, який бере участь в управлінні школою й 

надає доброчинну допомогу, сприяє залученню  позабюджетних коштів на розвиток  

закладу освіти. Члени   батьківського комітету були активними учасниками   свят, 

акцій, заходів різного рівня. Батьки допомагають у підготовці приміщень школи до 

нового навчального року.  У деяких кабінетах та навчальних приміщеннях, 

коридорах проводився частковий ремонт. У всіх кабінетах,  спортзалі, бібліотеці, 

майстернях фарбувалась підлога, двері, панелі. 

      Аналіз освітньої діяльності школи дає  підстави стверджувати, що в роботі 

закладу спостерігається стабільна  позитивна динаміка розвитку. Завдяки 

цілеспрямованій роботі дирекції, педагогічного колективу в 2017/18 н.р. вдалося 

зробити суттєві кроки на шляху поліпшення якості освіти. 

      Школа надає учням якісну освіту, забезпечує їхній успішний розвиток 

відповідно до індивідуальних здібностей і нахилів, а також психоемоційних та 

інтелектуальних особливостей. 

 

  


